
       

            

         Bijlage I 

          
      

       

Notulen van de vergadering van het Algemeen Bestuur van Werkvoorzieningschap  

 Noordoost-Brabant, gehouden op woensdag 27 september 2023. 

 

 

Aanwezig: M. Roozendaal wethouder gemeente Meierijstad, voorzitter 

  J. Canton Werkvoorzieningschap Noordoost-Brabant, secretaris 

  H. Willems wethouder gemeente Boekel, lid 

  G. van Heeswijk wethouder gemeente Maashorst, lid 

  M. Tielemans wethouder gemeente Bernheze, lid 

  W. Hendriks-van Haren wethouder gemeente Land van Cuijk, lid 

  C. van Geffen wethouder gemeente Oss, lid 

  M. Gielen bestuurder IBN 

  W. Stommels directeur Bedrijfsvoering & Control IBN 

 

   

1. Opening. 

 

De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen, en de heer Van Geffen in het 

bijzonder, van harte welkom. 

  

 De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.  

   

2. Ter vaststelling notulen van de vergadering van 05-07-2023. 

 

 De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 

 

3. Ter besluitvorming voorstel inzake bestemming dividend 2023. 

 

 Na een toelichting door de secretaris wordt conform voorstel besloten om het in 2023 uit te 

keren dividend ad € 240.000,- te bestemmen conform het voorliggende voorstel, t.w.: 

 naar personeelsfonds  €    80.000,-  

 toevoegen aan AGR €  160.000,- 

 

 Vervolgens deelt de secretaris mede dat het uitgekeerde dividend in 2023 aanzienlijk lager is dan 

in voorgaande jaren. Voor de toekomst moet zelfs rekening worden gehouden met het scenario dat 

er geen dividend meer wordt uitgekeerd. Hij ziet dat gemeenten nog steeds bedragen uit de AGR 

gebruiken als dekking voor structurele uitgaven. Dit zou op den duur bij gemeenten voor 

problemen kunnen zorgen als hun saldo AGR niet meer toereikend zou zijn.  
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 Het bestuur verzoekt de secretaris te monitoren dat gemeenten hierdoor niet in de problemen 

komen. Mocht die situatie zich wel voordoen, zullen gemeenten bijtijds moeten worden 

gewaarschuwd.  

 

4. Ter besluitvorming voorstel inzake aanwijzing lid Dagelijks Bestuur.  

 

Conform voorstel wordt besloten om de heer C. van Geffen aan te wijzen als lid van het 

Dagelijks Bestuur.  

 

5. Ter kennisneming memo inzake wijziging Wet gemeenschappelijke regelingen (Wgr) en 

nieuwe Wet open overheid (Woo). 

 

 Na een toelichting door secretaris wordt de verstrekte informatie  voor kennisgeving 

aangenomen.  

 

6. Ter kennisneming evaluatie jaarrekeningtraject 2022. 

 

 De secretaris deelt mede dat we dit jaar een onbevredigend jaarrekeningtraject hebben gehad. 

De goedkeurende accountantsverklaring is te laat ontvangen. De door de accountant gewenste 

wijzigingen hadden materieel geen effect en betroffen alleen redactionele aanpassingen. Met 

name de communicatie met de accountant liet dit jaar te wensen over. Dit is inmiddels met de 

accountant besproken en er zijn afspraken gemaakt voor het komende jaar om herhaling te 

voorkomen.  

 De secretaris hecht eraan om mede te delen dat naar zijn mening de problemen dit jaar niet 

zijn veroorzaakt door de administratieve ondersteuning door IBN. 

  

 De mondelinge informatie wordt voor kennisgeving aangenomen. 

  

7. Rondvraag. 

 

 Van de rondvraag wordt geen gebruikgemaakt.  

 

8. Sluiting.  

 

 Niets meer aan de orde zijnde, sluit de voorzitter de vergadering en dankt de aanwezigen  

 voor hun bijdrage aan de beraadslagingen. 

 

 Aldus vastgesteld   De secretaris,  De voorzitter, 

d.d. 8 november 2023 

 

 

 

  J.F.H.P. Canton  M.H.B. Roozendaal 


